

Позивно писмо за учешће на панелу посвећеном положају и улози стручног
сарадника – педагога

28. јун 2023. у 17 часова, путем Зум апликације

Педагошко друштво Србије и Одељење за педагогију и андрагогију Филозофског факултета Универзитета у Београду вас позивају на **панел посвећен положају и улози стручног сарадника – педагога** који ће бити одржан 28. јуна 2023. у 17 часова, онлајн, путем Зум апликације.

Циљ овог панела је да се сагледају стање, проблеми и потребе професионалног деловања педагога у постојећој пракси. На основу увида у питања и проблеме који буду формулисани током дискусије, предложиће се решења за заједничко даље деловање Педагошког друштва Србије и Одељења за педагогију и андрагогију Филозофског факултета Универзитета у Београду.

Скорашњи трагични догађаји у нашој земљи покренули су бројна питања, укључујући и васпитну улогу школе, а обухватност и комплексност послова стручног сарадника педагога је у директној вези и са поменутом функцијом школе и променама у друштву, због чега се образовно – васпитне установе као институције не могу развијати без активности педагошко – психолошке службе. Педагози учествују у свим сложенијим пословима који се у установама реализују, јер представљају носиоце бројних активности.

Након 65 година од заснивања идеје и почетка рада прве групе педагога у школи и даље је потребно да разговарамо о идентитету професије педагог, а улога иноватора, која се подразумева као део тог идентитета, говори о капацитетима за спровођење системских промена.

Полазећи од концепта промене као трансформативног процеса, истински адекватног, прихваћеног и остваривог, за који се као педагози залажемо, јасна је потреба да реформски подухват треба да буде децентрализован и да креће „изнутра“, односно, од практичара. С тим у вези, вас позивамо да се пријавите на овај догађај и дате допринос!

Дневни ред

1. Поздравна реч (5 минута)
2. Излагање учесника панела (20 минута)
3. Панел дискусија и закључци (60 минута)
4. Закључци панел дискусије

Модератор панела: др Маја Врачар

Видимо се 28. јуна!

Због ограниченог броја пријава, молимо Вас да потврдите своје присуство путем линка.

Линк за пријаву учешћа је следећи: <https://forms.gle/HCuvmqNz9usoRcNN6>

С поштовањем,
Председница Педагошког друштва Србије
др Маја Врачар